

Nr. 30/ 25181/24.09.2024

HOTĂRĂRI ALE CONSILIULUI DE ADMINISTRAȚIE
din data de 24.09.2024

Consiliul de Administrație al Universității „1 Decembrie 1918” din Alba Iulia, întrunit în data de 24.09.2024

În baza Legii învățământului superior nr. 199/2023, cu modificările și completările ulterioare, și a Cartei Universității „1 Decembrie 1918” din Alba Iulia

HOTĂRĂȘTE:

HOTĂRĂREA NR. 1. Se aprobă referatul dlui lect.univ.dr. **Avram Alexandru** privind încheierea unui Contract de cercetare științifică cu titlul „*Contribuții la proiectarea optimală a sistemelor de comunicații wireless pe distanță scurtă (NFC/RFID) cu consum redus de energie electrică*”. (Anexa 1)

HOTĂRĂREA NR. 2. Se aprobă încheierea unui Acord de parteneriat între Universitatea „1 Decembrie 1918” din Alba Iulia și Școala de Dans Modern Chirilă, având ca obiect organizarea Concursului Național de Dans Modern *Bucuria Dansului*, ediția a XIII-a, în perioada 5-6 aprilie 2025.

HOTĂRĂREA NR. 3. Se avizează și se transmite Senatului referatul dnei **Contor Tamara** privind termenele de plată a tranșelor taxelor de studii pentru studenții din anii superiori.

HOTĂRĂREA NR. 4. Se aprobă referatele dlui prof.univ.dr. **Căpușneanu Sorinel** privind plata comisiilor de îndrumare a doctoranzilor și angajarea cu contracte individuale de muncă pe durată determinată, cu timp parțial, în regim de „plata cu ora” a persoanelor nominalizate în comisia de îndrumare a drd. *Didea (Castrase) Cristina*, drd. *Dumitrașcu Mircea* și a drd. *Muntean Emil*, conform documentelor anexate.

HOTĂRĂREA NR. 5. Se aprobă referatele dlui prof.univ.dr. **Căpușneanu Sorinel** privind plata comisiilor de îndrumare a doctoranzilor și angajarea cu contracte individuale de muncă pe durată determinată, cu timp parțial, în regim de „plata cu ora” a persoanelor nominalizate în comisia de îndrumare a drd. *Câmpean (Pătrînjan) Ioana Bianca* și a drd. *Litan Emanuela-Larisa*, conform documentelor anexate.

HOTĂRĂREA NR. 6. Se aprobă referatul dnei conf.univ.dr. **Todor Ioana** privind angajarea a 13 persoane cu contracte individuale de muncă, pe durată determinată, în regim „plata cu ora”, în vederea desfășurării activităților didactice aferente programului de formare psihopedagogică de Nivel I, conform documentului anexat.

HOTĂRĂREA NR. 7. Se aprobă referatul dlui prof.univ.dr. **Popa Ioan Lucian** privind prelungirea contractelor individuale de muncă (unde este cazul) și angajarea pentru 10 persoane în cadrul contractului Erasmus+, cu contracte individuale de muncă, pe durată determinată și timp parțial, conform documentului anexat.

HOTĂRĂREA NR. 8. Se aprobă referatul dnei conf.univ.dr. **Rotar Corina** privind încheierea unui Acord de parteneriat între Universitatea „1 Decembrie 1918” din Alba Iulia și Cluster IT-AI3, având ca obiect organizarea Festivalului de transfer tehnologic *Diffusion 2025: Tehnologia Roboților Vocali Inteligenți pentru Sănătate, Industrie și Alimentație*.

HOTĂRÂREA NR. 9. Se avizează și se transmite Senatului cererea dlui prof.univ.dr. **Himcinschi Mihai** privind susținerea de activități didactice, în regim plata cu ora, în sem. I al anului universitar 2024-2025, la Universitatea Tehnică din Cluj-Napoca, Departamentul de Teologie Ortodoxă Baia-Mare.

HOTĂRÂREA NR. 10. Se avizează și se transmite Senatului cererea dlui prof.univ.dr. **Himcinschi Mihai** privind susținerea de activități didactice, în regim plata cu ora, în sem. II al anului universitar 2024-2025, la Universitatea „Aurel Vlaicu” din Arad.

HOTĂRÂREA NR. 11. Se avizează și se transmite Senatului cererea dlui prof.univ.dr. **Jurcan Ioan Emil** privind susținerea de activități didactice, în regim plata cu ora, în sem I al anului universitar 2024-2025, la Universitatea „Babeș-Bolyai” din Cluj Napoca, Facultatea de Teologie Ortodoxă.

HOTĂRÂREA NR. 12. Se avizează și se transmite Senatului cererea dnei lect.univ.dr. **Costea Liana** privind susținerea de activități didactice, în regim plata cu ora, în anul universitar 2024-2025, la Universitatea de Medicină, Farmacie, Științe și Tehnologie „George Emil Palade” din Târgu Mureș.

HOTĂRÂREA NR. 13. Se avizează și se transmite Senatului cererea dlui cercetător științific **Metz Daniel** privind susținerea de activități didactice, în regim plata cu ora, în sem. II al anului universitar 2024-2025, la Academia Forțelor Terestre „Nicolae Bălcescu” din Sibiu.

HOTĂRÂREA NR. 14. Se avizează și se transmite Senatului cererea lect.univ.dr. **Cucu Ciprian-Ioan** privind susținerea de activități didactice, în regim plata cu ora, în anul universitar 2024-2025, la Universitatea de Vest din Timișoara.

HOTĂRÂREA NR. 15. Se aprobă cererile nr. 23366 și nr. 23367 din 18.09.2024 a unor studenți la programul de studii universitare de masterat *Programare avansată și baze de date* privind înscrierea și plata în euro a taxei de studiu aferentă Programului de formare psihopedagogică, în regim postuniversitar (nivel I). Echivalarea în euro a taxei se face raportat la cuantumul stabilit pentru cetățenii români, respectiv la valoarea de 300 euro.

HOTĂRÂREA NR. 16. Se aprobă referatul dnei **Vomvea Nicoleta** privind returnarea taxelor de școlarizare candidaților cetățeni străini din state terțe, care nu au putut fi înmatriculați la studii în cadrul universității, deoarece nu au obținut în timp util viza de studiu pentru România, conform documentelor anexate.

HOTĂRÂREA NR. 17. Se aprobă referatul dnei conf.univ.dr. **Iuga Iulia** privind decontarea taxei de abilitare în domeniul *Finanțe*, susținerea publică a tezei de abilitare având loc la Universitatea Transilvania din Brașov. (Anexa 2)

HOTĂRÂREA NR. 18. Nu se aprobă cererea nr. 23297/17.09.2024 a unei absolvente a Facultății de Teologie Ortodoxă privind recunoașterea taxei de studiu achitată în cadrul Programului de formare psihopedagogică, Nivel I.

HOTĂRÂREA NR. 19. Nu se aprobă cererea nr. 24039/20.09.2024 a unui absolvent al Facultății de Teologie Ortodoxă privind achitarea contravalorii serviciilor de școlarizare finanțate de la bugetul de stat, de care acesta a beneficiat pe perioada studiilor.

HOTĂRÂREA NR. 20. Nu se aprobă cererea nr. 24583/23.09.2024 a unei student de la programul de studii universitare de masterat *Fiscalitate și Management Financiar* privind scutirea de la plata taxei de școlarizare.

HOTĂRÂREA NR. 21. Se avizează și se transmite Senatului referatul dnei prof.univ.dr. **Cenar Iuliana** privind retragerea din oferta educațională a UAB, Facultatea de Științe Economice, a programului de studii universitare de masterat *Bănci, asigurări și piețe financiare*.

HOTĂRÂREA NR. 22. Se avizează și se transmite Senatului *Strategia de internaționalizare a Universității „1 Decembrie 1918” din Alba Iulia (2025-2029)*.

HOTĂRÂREA NR. 23. Se aprobă referatul dnei conf.univ.dr. **Kadar Manuela** privind participarea Universității „1 Decembrie 1918” din Alba Iulia în calitate de beneficiar, în cadrul apelului Programul 5.7. Parteneriate pentru inovare, 5.7.4.Subprogramul Transfer tehnologic în sprijinul competitivității – pentru crearea și dezvoltarea de servicii CDI – Festival de Transfer Tehnologic”. (Anexa 3)

HOTĂRÂREA NR. 24. Se aprobă referatul dnei **Todescu Camelia** privind modificarea programului de lucru al dnei *Zugravu Elena*, îngrijitoare în cadrul Serviciului Întreținere și Aprovizionare, începând cu data de 01.10.2024, de la intervalul ora 7.00-15.00 la intervalul orar 10.00-18.00, pentru o mai bună coordonare a activității de curățenie în Palatul Apor.

HOTĂRÂREA NR. 25. Se avizează și se transmite Senatului referatul dlui prof.univ.dr. **Himcinschi Mihai** privind calendarul de desfășurare a *alegerilor parțiale*, respectiv alegerea unui membru în Consiliul Facultății, din cadrul Facultății de Teologie Ortodoxă.

Componența Biroului Electoral al Secției de votare rămâne cea stabilită pentru desfășurarea alegerilor academice, mandatul 2024-2029.

HOTĂRÂREA NR. 26. Se aprobă referatul dnei **Cîmpean Claudia** privind încheierea Contractului de închiriere între Universitatea „1 Decembrie 1918” din Alba Iulia și Instalatorul S.A, având ca obiect închirierea imobilului - Cămin studentesc nr. 4. (Anexa 4)

HOTĂRÂREA NR. 27. Se aprobă referatul dlui conf.univ.dr. **Marina Lucian** privind achitarea taxelor de actualizare a informațiilor înregistrate în RNCIS pentru 22 de programe de studii universitare, conform listei anexate. (Anexa 5)

HOTĂRÂREA NR. 28. Se avizează și se transmite Senatului referatul dnei conf.univ.dr. **Todor Ioana Cristina** referitor la abrogarea *Metodologiei privind activitatea de susținere a inspecțiilor speciale și a lucrărilor metodico-științifice pentru obținerea/echivalarea gradului didactic I în sistem online, pentru seria 2020-2024, susținute în anul universitar 2023-2024.*

HOTĂRÂREA NR. 29. Se avizează și se transmite Senatului referatul dnei conf.univ.dr. **Todor Ioana Cristina** referitor la *Metodologia privind activitatea de susținere a inspecțiilor speciale și a lucrărilor metodico-științifice pentru obținerea/echivalarea gradului didactic I, pentru anul universitar 2024-2025.*

HOTĂRÂREA NR. 30. Se aprobă referatul dnei conf.univ.dr. **Dragolea Larisa** privind achitarea abonamentului anual de servicii de mentenanță pentru Platforma de evaluare psihopedagogică computerizată Cognitrom Assessment System ++ (CAS). (Anexa 6)

HOTĂRÂREA NR. 31. Se aprobă referatul dlui prof.univ.dr. **Gligor Mihai** privind redistribuirea locurilor neocupate la categoriile speciale, respectiv distribuirea locului alocat tromilor și rămas neocupat după sesiunea septembrie 2024 la Școala Doctorală de Teologie.

HOTĂRÂREA NR. 32. Se aprobă referatul dlui prof.univ.dr. **Gligor Mihai** privind redistribuirea locului vacantat în urma retragerii unui doctorand din cadrul Școlii Doctorale de Contabilitate, respectiv alocarea aceluși loc (subvenționat, fără bursă) unui doctorand eligibil din cadrul Școlii Doctorale de Teologie.

HOTĂRÂREA NR. 33. Se avizează și se transmite Senatului referatul dlui prof.univ.dr. **Himcinschi Mihai** privind demararea procedurilor de evaluare periodică externă a programului de studii universitare de licență *Muzică Religioasă*, domeniul **Muzică**, precum și componența comisiei de lucru.

HOTĂRÂREA NR. 34. Se avizează și se transmite Senatului referatul dlui prof.univ.dr. **Himcinschi Mihai** privind introducerea în centralizatorul de plată a activităților nenormate în statele de funcții a disciplinelor facultative, respectiv a disciplinei *Instrumente populare: vioară* (conform planului de învățământ) în limita bugetului constituit.

HOTĂRÂREA NR. 35. Se aprobă referatul dnei **Cîmpean Claudia** privind studenții care beneficiază de reduceri și gratuități de cazare în căminele studențești pentru anul universitar 2024-2025, conform listei anexate.

HOTĂRÂREA NR. 36. Se aprobă referatul dlui conf.univ.dr. **Dănuțiu Dan-Constantin** privind returnarea taxei de susținere publică a tezei de abilitare, în domeniul Finanțe, plătită către Universitatea din Craiova. (Anexa 7)

HOTĂRÂREA NR. 37. Se avizează și se transmite spre Senatului referatul dlui prof.univ.dr. **Gligor Mihai** privind următoarele:

- statele de funcții ale Școlilor Doctorale pentru anul universitar 2024-2025;
- referatele centralizatoare de angajare la plata cu ora pe Școli Doctorale și cererile la plata cu ora ale cadrelor didactice pentru activitățile incluse în statele de funcții ale Școlilor doctorale, pentru anul universitar 2024-2025;
- revizuirea *Metodologiei privind organizarea și desfășurarea procesului de acordare a atestatului de abilitare*;
- Actul adițional de modificare a Contractului de Studii pentru doctoranzii înmatriculați începând cu anul universitar 2021-2022.

HOTĂRÂREA NR. 38. Se avizează și se transmite Senatului propunerea de alocare pentru anul universitar 2024-2025 a resurselor umane (pe baza statelor de funcții), materiale (conform dotărilor existente) și financiare (existente conform bugetului) pentru desfășurarea activității programelor de studii universitare de licență, master și doctorat, cu respectarea prevederilor legale și interne în domeniu, cât și a standardelor de specialitate ARACIS.

HOTĂRÂREA NR. 39. Se avizează și se transmite Senatului referatul dlui conf.univ.dr. **Marina Lucian** privind Statele de funcții ale Departamentelor didactice și numărul formațiilor de studii care vor funcționa în anul universitar 2024-2025, pe cicluri de studii universitare, programe de studii, forme de învățământ și ani de studiu.

HOTĂRÂREA NR. 40. Se avizează și se transmite spre aprobare Senatului referatul dlui conf.univ.dr. **Marina Lucian** privind listele nominale cuprinzând cadrele didactice care vor desfășura activități didactice în regim de plata cu ora, în anul universitar 2024-2025, cuprinse în posturile vacante din statele de funcții.

HOTĂRÂREA NR. 41. Se avizează și se transmite Senatului referatul dlui conf.univ.dr. **Marina Lucian** privind taxele de studii pentru anul universitar 2024-2025, pentru toți anii de studii, pentru cetățenii români, cetățenii din țările UE/SEE/CE, români de pretutindeni, cetățenii străini din state terțe UE/SEE/CE, care parcurg în regim cu taxă studiile universitare de licență, masterat, doctorat și anul pregătitor de învățare a limbii române.

HOTĂRÂREA NR. 42. Se aprobă solicitările de decontare a cheltuielilor din fondurile pentru cercetare științifică, conform Ordinului nr. 4067/28.03.2024. (Anexa 8)

PREȘEDINTELE CONSILIULUI DE ADMINISTRAȚIE

RECTOR

prof. univ. dr. Valer Daniel Breaz

**Șef SJI - interimar
Cons.jr. Sanda Tomuța**

**Secretar șef UAB
Carmen Pancu**